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Будівлі на Трухановому острові в Києві: суд скасував реєстрацію

майна панамської компанії
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Прокуратура відстояла в апеляційній інстанції рішення суду щодо скасування права власності

панамської компанії на будівлі, розташовані на Трухановому острові в Києві. Суд визнав

обґрунтованою позицію прокурорів про незаконність державної реєстрації цієї нерухомості.

Північний апеляційний господарський суд залишив без змін рішення, ухвалене за позовом Київської

міської прокуратури до іноземної компанії. Цим рішенням було скасовано державну реєстрацію права

власності на два об’єкти нерухомості, розташовані на території Труханового острова.

Як встановила прокуратура, первинне оформлення права власності на ці будівлі відбулося на підставі

судового рішення. Однак згодом це рішення було скасоване апеляційним судом.

Попри це, власники об’єктів надалі неодноразово змінювалися, а останнім власником нерухомості стала

компанія, зареєстрована у Панамі.

У прокуратурі наголосили, що Київська міська рада не ухвалювала жодних рішень про передачу земельної

ділянки, на якій нібито розміщені ці будівлі, у власність або користування будь-яким особам. Також

зазначеним об’єктам нерухомості не присвоювалася поштова адреса.

Окрему увагу правоохоронці звернули на статус території. Труханів острів має особливе природоохоронне

значення: він належить до земель водного фонду та зарезервований для створення об’єкта природно-

заповідного фонду.

Під час перевірки прокуратура також з’ясувала, що нерухомості площею 1 592,5 кв. м, зазначеної у

правовстановлюючих документах, фактично не існує. Натомість на цій території розташовані інші будівлі

та споруди, які перебувають у користуванні комунального підприємства “Плесо”.

Суди першої та апеляційної інстанцій погодилися з доводами прокуратури. У результаті незаконну

державну реєстрацію нерухомості скасовано, що усуває перешкоди для Київської міської ради у

розпорядженні відповідною земельною ділянкою.

Нагадаємо, прокуратура у Верховному Суді домоглася остаточного підтвердження законності вимог щодо

повернення Києву земельної ділянки в Голосіївському районі. Йдеться про територію, яка частково

розташована в акваторії затоки Дніпра та входить до меж ландшафтного заказника місцевого значення

“Острів Жуків”.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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